

BÁNŮVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVIII.

11. apríl 2023

Číslo 10

Nepredajné

Oznam redakcie

V pondelok 17. apríla 2023 majú Bánovské noviny výluku. Najbližšie vydanie novín bude v pondelok 24. apríla 2023.

Najvyššie ocenenie
TSK získal profesor
Jaromír Pastorek
na 3. strane >>



Premiéra inscenácie
Spovedné tajomstvo
na 4. strane >>



78. výročie oslobodenia Bánoviec nad Bebravou

Piaty apríl je v kalendári mesta Bánovce nad Bebravou významným dňom. Práve v tento deň roku 1945 vstúpili do Bánoviec zväzky rumunskej 1. armády v zostave sovietskej 53. armády a podarilo sa im oslobodiť naše mesto spod nadvlády nacistického Nemecka. No a práve v stredu 5. apríla sa uskutočnilo spomienkové podujatie pri príležitosti už 78. výročia oslobodenia nášho mesta.



k nášmu pamätníku, aby sme vzdali úctu tým, ktorí obetovali to najcennejšie, čo mali – svoj život. Ich hrdinstvo a rozhodnosť, s akou odišli od svojich blízkych, si zaslúžia našu vďaku, lebo aj ich zásluhou môžeme žiť v mieri,“ začal svoj príhovor primátor Róbert Gašparík. „Vážení spoluobčania, v mieri žijeme už

78 rokov. No v poslednom čase sa do našich životov začína nebadateľne vŕňať čierny mrak neonacizmu. Chceme aj pri tejto príležitosti apelovať na nás všetkých, aby sme spoločne nedovolili zabudnúť na zverstvá, ktoré fašizmus napáchal. Sú ešte stále medzi nami ľudia, ktorí tieto hrôzy, napr. koncentračných táborov, prežili a povedali o nich... Správajme sa preto, pro-



sím, zodpovedne, aby sa už nikdy neopakovali,“ dodal bánovský primátor. So svojím príhovorom taktiež vystúpil aj zástupca Slovenského zväzu protifašis-

tických bojovníkov Ján Holička: „Veľmi si ceníme úsilie našich osloboditeľov, pretože nebyť hrdinskej oslobodzovacej misie spojencov, by sme sa zrejme neboli narodili, pretože Nemci pred koncom vojny likvidovali všetko. Nielen naše hospodárstvo, ale aj ľudí v koncentračných táboroch. Aj tu v Bánovciach máme svedectvo toho, že pár dní pred oslobodením nášho mesta vraždili tých, ktorí boli označovaní za partizánov. Nechceme, aby sa už toto opakovalo a ani ne-

dovolíme, aby niekto na tieto skutočnosti zabudol. Som rád, že Bánovce nezabúdajú a verím, že aj po nás prídu ďalší, ktorí budú oslavovať tento sviatok ako deň oslobodenia a nie ako deň okupácie.“ Následne sa zástupcovia samosprávy presunuli na mestský cintorín v Bánovciach nad Bebravou a k Pamätníku obetiam fašizmu v Cibislavke pri našom meste, kde si kladením vencov taktiež uctili ich pamiatku.

Text a foto: Peter Gašparovič

Na úvod tejto významnej udalosti si primátor Bánoviec nad Bebravou Róbert Gašparík, poslanci mestského zastupiteľstva, starostovia z okolitých obcí a členovia Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov uctili pamiatku padlých hrdinov aktom kladenia vencov na budove mestského úradu. „Rok čo rok prichádzame



Obmedzenia dopravy v meste počas bánovského jarmoku

Z dôvodu konania Jarmoku bánovského jarmoku v dňoch 21. a 22. apríla

(piatok a sobota) nás v meste čakajú aj obmedzenia. Od utorka 18.4. bude obme-

dzená kapacita parkoviska pred poliklinikou z dôvodu navážania a inštalácie kolo-

točov. Od štvrtka 20. apríla bude vjazd na parkovisko pred nemocnicou uzavretý. Prosíme vodičov, aby svoje vozidlá z parkoviska odparkovali. Parkovisko bude uzavreté do nedele 23. apríla. Čiastočne obsadené parkovisko bude maximálne do utorka večera 25. apríla.

Od skorých ranných hodín v piatok 21. apríla do soboty 22. apríla cca do 18.00 h bude taktiež uzatvorená ulica Hviezdoslavova. Na dopravné obmedzenia vodičov upozornia dočasné dopravné značky. Ulica Sládkovičova zostane počas jarmoku priechodná. Ďakujeme za porozumenie a zhovievavosť vzhľadom k obmedzeniam súvisiacim s týmto podujatím. (MsKS)

Jarmok Bánovský jarmok
Námestie I. Štúra
Bánovce nad Bebravou
21. a 22. apríla

piatok od 14.00 h
+ šikovné deti z nášho mesta,
+ hlavný hosť **DRIŠĽAK**,
+ Dostavník

sobota od 10.00 h
+ na ľudovú nôtu,
+ hlavný hosť **GIPSY ČÁVE**,
+ tombola

Hlavná cena v tombole - elektrická kolobežka

Srdečne Vás pozývame
v sobotu 22. apríla 2023
na **VELKÉ JARNÉ UPRATOVANIE**.

V tento deň oslavujeme významný DEŇ ZEME 2023 a tešíme sa, že spoločne priložíme ruku k dielu a pomôžeme tým našej planéte. V prípade, že sa zapojíte, k dispozícii na upratovanie Vám budú poskytnuté z mesta: rukavice, veľké vrecia, (na konáre, listie), malé vrecia (na odpadky), hrable, lopaty, motyky, metly, odvoz odpadu. Prosíme o nahlásenie miesta a hodiny Vašej lokalizácie zapojenia sa do Veľkého jarného upratovania v rámci mesta, ktoré bude prebiehať od piatka do nedele. Po dohode s Michalom Pojtekom z Mestského úradu Vám bude poskytnuté náradie v rámci celého víkendu. Ing. Michal Pojtek - 0908 540 429, michal.pojtek@banovce.sk. Lokalizáciu, čas, poskytnutie náradia a potvrdenie o Vašej účasti na Veľkom jarnom upratovaní prosíme poslať na: nicole.mokranova@banovce.sk, vpp@banovce.sk, michal.pojtek@banovce.sk. Fotografie z Vášho jarného upratovania prosíme zasielať na nicole.mokranova@banovce.sk. Do upratovania sa zapojí aj Mestský úrad spoločne s primátorom mesta 22.4. 2023 o 13:00 hod. pred Mestským úradom Bánovce. Víťani je naozaj každý, tak smelo do toho! Ďakujeme a tešíme sa na Vašu účasť!

DEŇ
ZEME
2023
VELKÉ JARNÉ
UPRATOVANIE



(nm)

33 ROKOV SLOBODNEJ ADVOKÁCIE – advokáti a advokátky budú 26. apríla 2023 poskytovať bezplatné právne poradenstvo

Každý občan má právo na právnu službu advokáta. Nech sa k Vám život otočí ktoroukoľvek stranou, advokáti sú tu na to, aby boli veci posúdené správne. V rámci Dňa advokácie Slovenská advokátska komora oslavuje prijatie prvého zákona o slobodnom nezávislom výkone advokátskeho povolania aj poskytovaním bezplatného právneho poradenstva pre občanov.

Tradičné podujatie sa tentoraz pri príležitosti 33. výročia obnovenia slobodnej advokácie na Slovensku, uskutoční 26. apríla 2023 od 9.00 - 14.00 hod. v 13 mestách, pričom pre občanov okresu Bánovce nad Bebravou sú najbližšie dostupné mestá: Trenčín: Mestský úrad v Trenčíne, Mierové námestie 2; Topoľčany: Mestský úrad, Námestie Milana Rastislava Štefánika 1.

Slobodná a nezávislá advokácia úzko súvisí s ochranou základných práv a slobôd vyplývajúcich z Ústavy Slovenskej republiky.

Organizovaním bezplatnej právnej pomoci pre ľudí chceme dať jasne najavo, že advokácia je v prvom rade pomáhajúce povolanie. Naším zámerom je byť vždy k dispozícii, ak niekto potrebuje právnu pomoc.

Po minulé roky možnosť bezplatnej pomoci využili stovky záujemcov po celom Slovensku, ktorí potrebovali poradiť v rozličných oblastiach práva: rodinné, pracovné, spotrebiteľské veci, ale aj témy z trestného, obchodného práva, daňového práva, migračného práva, pozemkového a stavebného práva. Viacerí žiadatelia riešili susedské vzťahy, vedenie prevádzky, hluk v čase nočného pokoja, dedičské konanie, dedenie zo závetu, žiadosť o navrátenie lehoty, doručovanie, invalidný dôchodok, nebezpečné prenasledovanie, právo sociálneho zabezpečenia či vysporiadanie BSM. Aj tento rok preto pripravujeme podujatie tak, aby sme mohli poradiť pokiaľ možno každému, kto o to prejaví záujem.

Slovenská advokátska komora je nezávislá samosprávna organizá-

cia združujúca viac ako 5 600 advokátov a 2 500 koncipientov, ktorí sa aktívne pripravujú na povolenie advokáta. Zároveň kontroluje riadny výkon advokátskej činnosti a má nad advokátmi aj disciplinárnu právomoc. Na jej webovej stránke www.sak.sk nájdete aj zoznam všetkých advokátov.

Každý advokát je právnik - nie každý právnik je advokátom

Právníkom je ten, kto ukončil vysokoškolské štúdium na právnickej fakulte. Ak sa chce právnik stať advokátom, má pred sebou ešte dlhú cestu. Musí sa zamestnať u školiteľa – advokáta, pod ktorého dohľadom sa bude ako koncipient 3 roky vzdelávať a pripravovať na prácu advokáta, následne musí vykonať náročné advokátske skúšky a zložiť advokátsky sľub, v ktorom sa zavia-

že k bezúhonnosti a spoľahlivosti. Každý advokát má disciplinárnu aj hmotnú zodpovednosť za svoje konanie, musí byť poistený pre prípad, že by Vám v rámci výkonu svojho povolania spôsobil škodu.

Čo je úlohou advokáta?

Takmer všetky úkony nášho každodenného života nesú so sebou právny následok. Je preto dobré, ak máte pri sebe advokáta, s ktorým si môžete Vaše kroky skonzultovať a odborne sa poradiť. Advokát má zo zákona povinnosť zastupovať Vaše práva a záujmy a v prípade, ak sú Vaše práva alebo slobody ohrozené, poukázať na protizákonný stav. Advokát je odborník, ktorý háji Vaše záujmy, je bojovníkom za Vaše práva. Často býva jedinou osobou, ktorá je na Vašej strane a hľadá všetky možnosti, ako Vám pomôcť pri

riešení Vašej situácie. Musí však voľiť zákonné prostriedky, a ak zákon zlyháva, musí na to poukázať.

Kedy navštíviť advokáta?

Advokáti zastupujú každého, kto to potrebuje, kdekoľvek a kedykoľvek. Advokáta je ideálne navštíviť v momente vstupovania do zmluvných vzťahov a záväzkov, akými sú napríklad kúpa, či predaj nehnuteľnosti, založenie firmy a mnohé iné situácie, ktoré môžu mať pre Vás významné právne dôsledky. Môžete tak predísť sporným situáciám a súdnym sporom.

Preto Vás všetkých pozývame, prídte sa poradiť ohľadne právnych situácií, ktoré máte potrebu riešiť. Advokáti sú Vám svojimi právnymi radami k dispozícii celú stredu 26. apríla 2023 v Trenčíne a v Topoľčanoch bezplatne. Zuzana Čížová

Harmonogram čistenia mesta

Oddelenie životného prostredia, dopravy, obchodu a služieb Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou vám oznamuje, že od 3.4.2023 bude prebiehať čistenie mesta, ktoré potrvá do 4.5.2023.

V pondelok 3.4. bude prebiehať čistenie na uliciach Rumunská, Clementisova a Pribinova. V utorok 4.4. na ulici Mila Urbana, J. Kráľa, Murgašova, SNP a Mlynská. V stredu 5.4. sa čistenie uskutoční na uliciach Farská, Bernolákova, K štadiónu, J. Kačku,

L. Podjavorinskej. Dňa 6.4. na uliciach Vajanského nábriežie, Sasinkova, J. Bottu, Ferka Urbánka a na parkovisku pred mestskou halou.

Po veľkonočných sviatkoch čistenie Bánovciach nad Bebravou bude pokračovať, a to v utorok 11.4. ulicami K Zornici, Textilná, Družstevná a na Trenčianskej ceste pred RD. V stredu 12.4. prebehne čistenie v bánovskej mestskej časti Horné Ozorovce, 13.4. v Dolných Ozorovciach, 14.4. v Malých Chlievanoch a v so-

botu 15.4. na uliciach Hviezdoslavova + parkovisko, J. Jesenského, A. Kmeťa, Záfortňa.

V utorok 18.4. prebehne čistenie mestskej časti Biskupice, 19.4. sa v našom meste budú čistiť ulice 9. mája, Palkovičova a Radlinského. 20.4. ulice Holého, M. R. Štefánika a Školská. 21.4. ulice J. G. Tajovského, J. Matušku a ulica K nemocnici.

Pondelok 24.4. sa čistenie uskutoční na uliciach 5. apríla, Cibislavská, K priehrade. 25.4. na uliciach Na vrštek, Vystrkov, Strážovská. 26.4.

Gen. Slobodu, Husitská stará. Dňa 27.4. čistenie prebehne na uliciach J. C. Hronského, Mojmirova, Kukučínova, Komenského. Piatok 28.4. zase na uliciach Rastislavova, Cyrila a Metoda, Gorazdova.

Na záver sa 2.5. uskutoční čistenie mesta na uliciach A. Dubčeka, Matice slovenskej a na Svätoplukovej ceste smerom k bytovým domom. Dňa 3. 5. na uliciach Lúčna, Žitná, Slatinská. A 4.5. na uliciach Husitská nová, Novomeského. (pg)

Hodina Zeme v obci pod Rokošom



V sobotu 25. marca sa aj obec Žitná-Radiša pripojila k celosvetovej akcii Hodina Zeme 2023. Spolu s viac ako

dvoma desiatkami veľkých miest Slovenska a väčšieho počtu pamiatok, organizácií a škôl sme sa i my, najmä s deťmi z obce, pripojili k tejto kampani. V našej obci a v zapojených inštitúciách sa tak symbolicky zhaslo osvetlenie na 60 minút, v čase od 20.30 h do 21.30 h. Samozrejme, to nebolo všetko. Konala sa prednáška na tému triedenia odpadu v obci. Deti sa tak bližšie dozvedeli, ktorý odpad kde patrí, a ako prebieha separácia a zber odpadu v našej obci. Zistili, ako sa okrem základného triedenia skla, plastov a papiera separuje napríklad železo, žiarovky, baterky, elektroodpad a iné materiály. Spoločne sme vyrábali aj papierové, svietiace lampióny s témou Zeme a čistej prírody. Poslúžili nám na malý sprievod obcou, počas zhasnutého osvetlenia. Spoločne sme z mini kahančiek vytvorili číslo 60, symboli-

ky času v minútach venované ho Zemi.

Do Hodiny Zeme sa Žitná-Radiša zapojila aj v minulosti už niekoľkokrát a osvetu v obci o triedení zverejňujeme pravidelne na webových stránkach obce, vývesných tabuliach. Zároveň sa zapájame do akcií ako je Hodina Zeme či Deň Zeme, kde prostredníctvom náučných prednášok, videí a besied či aj osobne pridanou rukou k dielu, rozširujeme povedomie ľudí o tejto problematike a možnostiach jej riešenia. O úspešnosti osvetu medzi našimi občanmi vypovedá aj číslo miery triedenia, ktoré sme za rok 2022 mali viac ako 39%. Pochvala našich občanov je na mieste, keďže rozprávajú o tejto téme je jedna vec, ale jej aplikácia v praxi je už na samotných občanoch.

Najbližšie sa stretne v našej obci na akcii Deň Zeme 22. apríla, spoločne vyčistíme obec a jej okolie od odpadkov a pripojíme aj zaujímavé sprievodné podujatia.

Text a foto: Vladimír Dúbravka

Noc s Andersenom

Mestská knižnica E. Štúra zavŕšila Marec mesiac knihy medzinárodným podujatím na podporu čítania – Noc s Andersenom. Toto podujatie sa organizuje pri príležitosti výročia narodenia dánskeho rozprávkara Hansa Christiana Andersena (2. apríla). Počas Noci s Andersenom strávia deti nezabudnuteľný čas v knižnici, vďaka bohatému programu.

V bánovskej knižnici nocovalo 20 detí zo ZŠ Gorazdova pod vedením pani učiteľky Darinky Duchovičovej. O 18.00 hodine sa v spoločenskej miestnosti deti oboznámili s programom, ktorý bol zaujímavý a tety knihovníčky sa snažili o to, aby deti nemali čas na nudu. Na začiatku sme si prečítali Andersenov životopis, a potom sme sa pustili do kvízu, kde deti odpovedali na 7 otázok zo života H. CH. Andersena a 3 otázky z nášho mesta. Ďalšou úlohou boli šifry, kde deti lúštili názvy Andersenových rozprávok. Pri jednotlivých šifrách sa nachádzal kľúč, ktorý deťom pomohol pri lúštení. Potom nasledovali rozhádzané slová. Do Andersenových rozprávok

sa dostal nezbedný škriatok a ten niektoré slová v rozprávkach úplne pozmenil a písmeňá v tých slovách zoradil abecedne (napr. AHKIN-kniha, AORTU-autor, ADRH-hrad). O 20.00 hodine sme už boli na návšteve u hasičov na hasičskej stanici, deti sa dozvedeli viac o hasičských zásahoch a vyskúšali si niektoré záchranné pomôcky, ktoré títo ľudia používajú pri svojej práci. Po návrate do knižnice deti milo prekvapila na stoloch pizza, ktorú nám poslala teta Anka z Mestského kultúrneho strediska a pochutili sme si aj na hot-dogu. Po večeri sme začali s výrobou farebných náramkov priateľstva. Na začiatku sa nám nedarilo, ale postupne sme vytvorili krásne náramky. K vyrobeným náramkom pribudli aj svietiace náramky, ktoré rozdelili tety knihovníčky a diskotéka mohla začať. Po nej si unavené deti ľahli do spacích vakov a niektoré si ešte dlho čítali a svietili lampášikmi. Ráno sme sa prebudili a naraňajkovali sa. Pred odchodom domov tety knihovníčky



odovzdali deťom balíčky s ovocím, sladkosťami a odmenami. Každý spáč si domov odniesol okrem super zážitkov aj pamätný list. Do Noci s Andersenom sa na Slovensku zapojilo 22 730 detí na 419 miestach. Spalo sa v 24 krajinách našej planéty celého sveta napr. v Českej republike, Poľsku, ale aj vo Veľkej Británii, Turecku, vo Francúzsku, Slovinsku, Srbsku, Chorvátsku, na Malte, v USA, Austrálii, Španielsku, Švajčiarsku, Kanade, Taliansku, Nemecku i Rakúsku a Bulharsku,... a spalo sa na 1 735 miestach a všetkých noclažníkov bolo viac ako 100 000 detí a dospelých.

(Text a foto: MsKLS)

Pozvánka na zájazdy

ZO SZPP č. 4 v Bánovciach nad Bebravou organizuje v dňoch 14. – 18. mája 2023 relaxačný pobyt v hoteli FIM v Demänovskej doline. Zároveň pozýva na jed-

nodňový kultúrny zájazd do Lanžhota, ktorý organizuje dňa 16. júna 2023. Bližšie informácie na tel. č. 0904 477 555, 0911 321 497.

Výbor SZPP č. 4

Výročná členská schôdza

ZO SZPP č. 4 v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa bude konať dňa 19. apríla o 14.30 h v MsKS v Bánovciach nad

Bebravou. Tešíme sa na vás. Prosíme, doneste si členský preukaz, do ktorého vám nalepíme zakúpené známky na rok 2023.

Výbor ZO SZPP č. 4

Mesto Bánovce nad Bebravou vyhlasuje výberové konanie podľa § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov na obsadenie miesta:

vedúci odboru školstva Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou

u zamestnávateľa: Mesto Bánovce nad Bebravou, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou.

1. Kvalifikačné predpoklady: ukončené minimálne vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa pedagogického smeru, znalosť legislatívy v oblasti školstva a verejnej správy (podrobnejšie na stránke mesta), pedagogická prax minimálne 3 roky po ukončení vysokoškolského vzdelania; **2. Iné kritériá a požiadavky:** spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, bezúhonnosť, organizačné a komunikačné schopnosti, samostatnosť, zodpovednosť, rozhodnosť, odolnosť voči stresu, ovládanie práce s PC (Microsoft Office, Internet); **3. Zoznam požadovaných dokladov:** fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu, čestné vyhlásenie o bezúhonnosti, profesijný životopis v štruktúrovanej forme, referenčný list, súhlas so spracovaním všetkých osobných údajov poskytnutých uchádzačom v potrebnom rozsahu pre účely výberového konania v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z.; **4. Platové podmienky:** podľa zákona 553 z roku 2003 zákon o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.

Výberové konanie bude pozostávať z ústneho pohovoru. Žiadosť o účasť na výberovom konaní spolu s požadovanými dokladmi je potrebné podať v zalepenej obálke označenej heslom „VÝBEROVÉ KONANIE – ODBOR ŠKOLSTVA – NEOTVÁRAŤ“ v lehote do **12. apríla 2023 do 12.00 h** na adresu: Mesto Bánovce nad Bebravou, prednosta MsÚ, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou. V uvedenom termíne musí byť žiadosť a ostatné požadované doklady doručené mestu Bánovce nad Bebravou. Na oneskorene podané žiadosti o účasť na výberovom konaní sa nebude prihliadať. Na osobný pohovor budú pozvaní iba tí uchádzači, ktorí splnia stanovené podmienky.

Stretnutie s biskupom Viliamom Judákom

V stredu 29. marca sa pod záštitou podpredsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja Michala Barteka uskutočnilo priamo na biskupskom úrade v Nitre stretnutie zástupcov samospráv spoločne s Jeho Excelenciou, diecéznym biskupom Nitrianskej diecézy, Viliamom Judákom. Pod túto diecézu spadajú aj Bánovce nad Bebravou. Pozvanie na rokovanie prijal aj primátor Róbert Gašparík. Na tomto stretnutí sa rozoberalo niekoľko konkrétnych tém, ktoré sa týkajú Bánoviec nad Bebravou. „Spoločne sme prebrali



mnoho vecí a naše stretnutie sa nieslo v priateľskom a produktívnom duchu. Dotkli sme sa najmä obnovenia kina v našom meste, ale aj výstavby nového svätostánku,“ ozrejmil obsah svojho rozhovoru s nitrianskym biskupom Róbert Gašparík. „Už čoskoro vás budeme informovať o ďalších posunoch v týchto záležitostiach,“ dodal. Primátor mesta taktiež potvrdil, že v Bánovciach nad Bebravou bude mať Nitrianska diecéza aj naďalej korektného partnera. Text: Peter Gašparovič, zdroj foto: banovce.sk

Najvyššie ocenenie TSK získal aj známy profesor spojený s Bánovcami

V pondelok 27. marca sa v Posádkovom klube Trenčín uskutočnilo slávnostné odovzdávanie verejných uznaní Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK). Ocenenia v podobe Ceny predsedu TSK a Ceny TSK za rok 2022 získali štyri významné osobnosti a jeden kolektív z Trenčianskeho kraja. Verejné uznania TSK boli v histórii župy udeľované po šiestykrát.

Cenu predsedu TSK si prevzali Emília Šipulová za svoj celoživotný prínos v oblasti školstva a kultúry a **Folklorná skupina Javorník** za pôsobenie a prínos v oblasti kultúry a propagácie trenčianskeho regiónu cez folklórne tradície. Okrem ceny predsedu TSK boli udeľované aj Ceny TSK. Tie získali **Pavel Bahník** za dlhoročnú a svedomitú prácu v prospech obyvateľov Trenčianskeho kraja, osvetovú činnosť a budovanie podmienok pre rozvoj talentovanej mládeže, **Leo Kužela** za dlhoročnú prácu v oblasti uchovávaní folklórneho dedičstva a za nezmazateľnú stopu, ktorú zanechal na poli regionálnej kultúry, a taktiež aj **Jaromír Pastorek** (na foto v strede) za významný prínos v oblasti biológie a virológie, ktorým prispel k rozvoju slovenskej i svetovej vedy.

Práve profesor Jaromír Pastorek prežil svoje detstvo a študentské roky na gymnáziu v Bánovciach nad Bebravou. Je slovenským biochemikom, no profesijne sa celý život popri biochémií zaoberá aj virológiou, molekulárnou biológiou a onkológiou. Je objaviteľom enzýmu karbonická anhydráza IX. Patrí k svetovej špičke odborníkov na CAIX a hypoxiu v nádorovom mikroprostredí. Počas svojej vedeckej kariéry profesor Pastorek výrazne prispel k rozvoju



Foto: TSK

slovenskej i svetovej vedy, spolupracoval s významnými laboratóriami v Oxforde a Cambridgi. Pracoval na Virologickom ústave Slovenskej akadémie vied, v roku 2009 sa stal predsedom SAV. Bol menovaný splnomocnencom vlády SR pre výskum a inovácie. Získal niekoľko ocenení za vedu, napríklad aj ocenenie Vedec roka SR. Cenu TSK mu osobne odovzdala predsedníčka Komisie pre udeľovanie Ceny TSK a krajská poslankyňa za okres Bánovce nad Bebravou Rudolfa Novotná ((na foto druhá zľava). „Teším sa, že mi dnes ako novej predsedníčke Komisie pre udeľovanie Ceny TSK pripadla milá povinnosť prihovoriť sa Vám pred odovzdaním ceny, o ktorej rozhodujú poslanci

Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja. Každoročne máme s kolegami neľahkú úlohu vybrať spomedzi výnimočných ľudí tých najlepších,“ dodala v príhovore bývalá primátorka nášho mesta.

„Všetci ocenení sú výnimoční ľudia, ktorí nás ostatných svojimi zručnosťami a znalosťami prevyšujú. Neznamená to však, že by sa nad nami kvôli tomu povyšovali, skôr naopak. Za to, čo v živote robia si zaslúžia náš obdiv a vďaka. Bez takýchto ľudí by nemohol kraj ani Slovensko napredovať. Ďakujem všetkým, ktorí si dnes ocenenia prevzali. Spoločne so župnými poslancami som na nich veľmi hrdý,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška (na foto prvý zľava). Peter Gašparovič

Výročná členská schôdza Klubu dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou

Dňa 29. marca sa v priestoroch spoločenskej miestnosti Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou konala výročná členská schôdza Klubu dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou.

Na úvod výročnej členskej schôdzy uvítala pani Janka Sečkárová všetkých prítomných členov, no aj zástupcov mestského úradu z Odboru sociálnych vecí mesta Martinu Černuškovú a Veroniku Dudákovú. Mandátová komisia konštatovala, že z celkového počtu 250 členov bolo na schôdzi prítomných 198 z nich, čo znamenalo, že výročná členská schôdza klubu dôchodcov bola uznášaniaschopná. No ešte pred za-

čatím oficiálneho programu si všetci prítomní uctili minútou ticha zosnulých členov klubu.

Po prednesení programu výročnej schôdzy, ktorý bol prítomnými jednodhlasne schválený, nasledoval kultúrny program vo forme tanečného vystúpenia detí z MŠ 9. mája, ktorý všetkým účastníkom spríjemnil atmosféru.

Po schválení voľby návrhovej a mandátovej komisie predniesla predsedníčka Klubu dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou pani Jozefína Hornáková Správu o činnosti klubu dôchodcov za rok 2022. V nej konštatovala, že v klube bánovských dôchodcov je aktuálne 250

členov. Za rok 2022 pribudlo 8 členov, 13 bolo vyradených a 6 z nich umrelo. „Spomíname na nich, nech odpočívajú v pokoji,“ uctila si v príhovore pamiatku zosnulých členov predsedníčka Jozefína Hornáková. Klub dôchodcov je podľa nej aj v súčasnosti miestom, kde sa dôchodcom zabezpečuje kultúrnospoločenský život. „V priestoroch klubu je možné sledovať televízor, čítať noviny, zahrať si spoločenské hry či zapožičať si turistický výstroj,“ dodala, a taktiež sa poďakovala vedeniu nášho mesta za to, že prispieva na činnosť klubu finančnými prostriedkami. Následne bola prednesená bilancia akcií uskutočnených v roku 2022 a plán akcií pre čle-

nov klubu na rok 2023. V roku 2022 si členovia uctili jubilantov, ktorí sa dožili krásnych 70 rokov, absolvovali prednášku s náčelníkom MsP Rastislavom Fodorom o tom, ako sa nestáť obeťami podvodníkov a zlodějov či zdravotnú prednášku s Erikou Slamkovou, ktorá bola pre seniorov veľmi poučná. V novembri navštívili mestský cintorín, kde si zapálením sviečok uctili zosnulých členov a v decembri absolvovali aj Posedenie pod jedličkou, kde im deti z MŠ Severka spríjemnili čas Vianoc.

Na schôdzi bola prednesená Správa o hospodárení členov klubu dôchodcov za rok 2022. Príjmy dosiahli čiastku 984 € a výdavky

212,35 €. K dnešnému dňu je tak finančný zostatok klubu na úrovni 771,65 €. Referentka Odboru sociálnych vecí Martina Černušková dodala, že mesto Bánovce nad Bebravou taktiež narozpočítavalo financie pre činnosť klubu dôchodcov.

Predsedníčka klubu bánovských dôchodcov Jozefína Hornáková na záver výročnej členskej schôdzy predniesla 3 želania: „My seniori si predovšetkým želáme zdravie, šťastie a spoločenský život.“ Rovnako pridala aj vinš k veľkonočným sviatkom, ktorý medzi všetkými členmi predniesla: „Prajem vám pevné zdravie a radosť zo života, aby tento rok 2023 bol lepší ako ten minulý.“ Peter Gašparovič

Učítelia - naučili nás nielen čítať, písať a počítať, ale aj poznať svet

To, aké nezastupiteľné je povolanie učiteľa ukázala za poslednú dobu najmä situácia počas koronakrízy. Pedagogický rozmer učiteľského povolania zatažil nejedného rodiča, keď sa pokúšal diétu, ktoré bolo doma v karanténe, vysvetliť učivo... Vďaka učiteľom, zaiste, cítia všetci rodičia, keď sa ich ratolesť naučí prvú básničku v škôlke, keď ich žiaka prijímú na výtúženú strednú školu alebo keď sa ich študent dostane na vysokú. Učiteľstvo je totiž povolanie, vďaka ktorému sa môžu rozvíjať všetky ostatné.

Úctu učiteľom vzdávajú na Slovensku pravidelne 28. marca všetci od ministerstva školstva až po samosprávy. Aj mesto Bánovce nad Bebravou si spomenulo na učiteľov, a to dakovným príhovorom pri-



mátora mesta, ako aj samostatným podujatím. Konalo sa v MsKS, kde vedenie mesta ocenilo za dlhoročnú a záslužnú činnosť pedagogičku Drahomíru Gogorovú. Ako redakcii povedala, ocenenie je pre ňu veľké zadosťučinenie za takmer 45 rokov praxe za katedrou. „Začínala som na jednotriedke. Teraz majú pani učiteľky asi 25 detí v triede, my sme mávali aj 37. Nebolo to vždy jednodu-

ché, a nie je to jednoduché ani v tejto dobe. Deti sú však milé, úprimné a dodajú vám energiu. Vždy som nemohla byť len dobrá a usmiate, bolo treba aj pokarhať, zvýšiť hlas, aby vedeli, čo je správne a čo nie, aby sa ten ich pohľad na svet učlovečil,“ zaspomínala si Drahomíra Gogorová.

Počas hodinového programu vystúpili zverenci Súkromnej základnej umeleckej školy Muzeta. Ich tanečné vystúpenia doplnila svojím spevom a hrou na gitare víťazka spevackej súťaže Nikola Kurendová. Mladá absolventka Súkromnej ZUŠ Ars Akadémie prezradila, ako vníma rolu učiteľa ona: „Najskôr som ich brala ako niekoho, kto mi zobral hračky a posadil do lavíc, ale teraz som im veľmi vďačná.“ V Bánov-

ciach pôsobí sedem materských škôl, päť základných a jedna základná umelecká škola, tri stredné školy, Centrum voľného času, Špeciálna základná škola, Centrum pedagogicko - psychologického poradenstva a prevencie ako aj súkromné školy. Všetky tieto inštitúcie vedú osobnosti, ktorým v deň narodenia J. A. Komenského patrila vďaka. Ako povedala riaditeľka Regionálneho úradu



školskej správy v Trenčíne: „Práca učiteľa je veľmi náročná. Aj deti sú iné ako boli v minulosti, ale učiteľky sú veľmi obetavé a kreatívne.“

Stretávame sa s tým, že aj v mimoškolských aktivitách vedú deti k tvorivosti, takže si veľmi cením ich prácu.“

Text a foto: Dana Kluchová

Významný rodák preslávil Bánovce

Kým Jana Amosa Komenského poznajú asi všetci, meno Juraja Ribaya je, žiaľ, o niečo viac v tieni. Pripomíname tohto rodáka z Bánoviec, presnejšie z Dolných Ozo-roviev, ktorého spája s J. A. Komenským viac, ako len dátum narodenia 28. marca. Pred 211 rokmi sa narodil učiteľ, vlastenec a zakladateľ viacerých vedných disciplín.

V časech národného obrodzenia sa pokúšal založiť Učenie slovenskú spoločnosť, čo bol v dobe národnostného útlaku mimoriadny počín. V Bánovciach bola kedysi po ňom pomenovaná stredná škola, terajšia Stredná odborná škola strojnícka. Na jeho počesť je v centre mesta na ulici J. Jesenského umiestnená pamätná tabuľa.

Premiéra inscenácie Spovedné tajomstvo

V sobotu podvečer sa v sále Janka Jesenského na pôde ZUŠ Dezidera Kardoša konala premiéra inscenácie Silvestra Lavrika Spovedné tajomstvo, ktorú sám autor aj režisoval. Napísal ju pred dvomi rokmi a turbulentný osud jej doprial, aby sa divákovi predstavila 1. apríla, v pôstnom predveľkonočnom období.

Je veľa citlivých tém, ktoré sa dotýkajú našich najintímnejších pocitov. Viera je jednou z nich. Každý má tú svoju. Je to akési vnútorné presvedčenie každého z nás. Silný pocit „záchranného kolesa“, strážneho anjela či samotného Boha. Podvedome sa k nej obraciam, keď nám je najhoršie, keď hľadáme cestu, pomyselný zmysel.

Inscenácia Silvestra Lavrika nie je proti nikomu, hoci téma môže rozpútať názorovú polemiku. Nastavuje totiž

neúprosné zrkadlo ľudskej malichernosti, nevďačnosti a hlúposti. Odkrýva tajomstvo toho, aká tenká je hranica medzi úprimnou a čistou vierou v Boha a medzi falšným a povrchným uznávaním hodnôt a noriem inštitúcie, s predstaviteľmi, ktorí majú tiež ľudské chyby a nedostatky. Cirkev ako inštitúcia rieši mnohé problémy a občas sa otriasa v základoch, ale čistá viera prepojená láskou, pravdou a dobrom je neotrasiteľná.

Herci na javisku rozhrávajú osudy jednotlivých postáv, ktoré môžu slúžiť ako malá, celospoločenská vzorka. Priamočiaro a pravdivo, svojim hereckým majstrovstvom odhalujú ich charakter. Napríklad, kostolník a zvonár Mendosino je alkoholik, no vo svojej podstate je to láskavý dobrák a v jednoduchej životnej filozofii má k Bohu oveľa bližšie ako skupinka zbožných klebetných žien. Hĺbku a silu viery totiž neurčuje počet odmodlených ružencov ani počet návštev v kostole.

Autor je síce neúprosný kritik, ale na ľudské chyby a nedostatky poukazuje s pochopením, s ironickým nadhľadom a s láskavým humorom. „Samozrejme, že sa s témou pohrávame na hrane noža, čo je ešte slušné a čo už je možno rúhavé, ale verím, že vnímavý divák pochopí, že my máme na muške ľudskú malosť, ľudskú hlúposť a ľudskú obmedzenosť, nie tie fenomény, ktoré nás presahujú,“ povedal Silvester Lavrik pred



Foto: D. Muranová

premiérou v rozhovore pre naše noviny.

Vnímaví diváci to pochopili. Brilantné a presvedčivé herecké výkony sa postarali o „standing ovation“. Nadšený a búrlivý potlesk bol pre všetkých účinkujúcich a inak zainteresovaných odmenou

aj zadosťučinením. V poradí deviatu domáca premiéra bánovského súboru sa vydarila. Kto nemohol prísť túto sobotu, bude srdečne vítaný 20. apríla v rovnakom čase a na rovnakom mieste. S rovnako silným zážitkom.

Zuzana Bridová

Zázračný ateliér s výbornou účasťou

V utorok 21. marca popoludní sa Mestské kultúrne stredisko premenilo na „zázračný ateliér“. Toľko detí pohromade, tvoriacich svoje krásne kresby, sme v Bánovciach už dávno nemali. Naposledy v septembri na Maľovanom námestí. Výtvarná súťaž sa konala pod taktovkou Mestskej knižnice L. Štúra a Občianskeho združenia Aktívne Nätury. Spolu sa súťaže zúčastnilo až 45 výtvarníčok a výtvarníkov. Víťazi prvej kategórie



do 6 rokov: 1. miesto získala **Stelka Kováčiková**, 2. miesto patrilo **Oskarovi Dúbravkovi** a 3. obsadila **Anetka Varényi**. V druhej kategórii 7-9 rokov, bolo ocenených až 5 súťažiacich: 1. miesto získala **Rozália Zdvořilá**, 2. bol **Eliáš Begán**, 3. miesto obsadila **Grétko Števeková**, na 4. mieste sa umiestnila **Veronika Jandáková** a na 5. mieste skončila **Klárka**

cich: 1. miesto získala **Rozália Zdvořilá**, 2. bol **Eliáš Begán**, 3. miesto obsadila **Grétko Števeková**, na 4. mieste sa umiestnila **Veronika Jandáková** a na 5. mieste skončila **Klárka**

Drábiková. V tretej kategórii 10-12-ročných: 1. miesto vyhral **Oskar Schuchmann**, druhé patrilo **Alenke Bežákovéj** a tretie obsadila **Karin Kršková**. „Všetky súťažné práce si deti môžu vyzdvihnúť v Informačnom centre na námestí, kde si môžete vo výklade pozrieť aj vystavené víťazné práce. Víťazom srdečne gratulujeme a všetkým súťažiacim ďakujeme za krásnu účasť!“ Dala na záver súťaže vedúca knižnice Jarmila Mikulová.

Text a foto: Lenka Karasová

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
A MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU POZÝVAJÚ
NA
**MAJÁLES
PRE SENIOROV**
17. máj 2023 o 15:30 h
v Mestskom kultúrnom stredisku
Do tanca hrá skupina M-Trio.
Vstupné: 4 €/osoba
(večera, víno a tombolový lístok)
Predpredaj vstupeniek v MsKS a
v Informačnom centre na Námestí L.Štúra.
Telefónne číslo: 0948 274 743 a 0948 297 151

Spoločenská kronika

Opustili nás

Anežka Zviasová, rod. Tobolová *1933

MUDr. Peter Trnovský *1947

Anastázia Richtárečová, rod. Richtárečová *1936

Poďakovanie

Touto cestou by sme chceli poďakovať MUDr. Branislavovi Bystrickému, primárovi onkologického oddelenia Fakultnej nemocnice v Trenčíne a MUDr. Zuzane Hatalovej za príkladnú starostlivosť a zodpovedný prístup k pacientke, ktorá sa po úspešnej liečbe už druhýkrát môže tešiť zo života v kruhu svojich blízkych.

S úctou, vďačný manžel s rodinou.

Spomienka

Dňa 1.4. 2023 to bude 1. výročie čo nás nečakane opustila dcéra, matka, priateľka Janka Gavendová rodená Jombíková z Bánoviec nad Bebravou.



Venujme jej prosím tichú spomienku. S láskou a úctou smútiaca rodina

Dnes píše Zuza.nka

„Mám pupák na jazyku. Asi ma niekto ohovára,“ skonštatovala len-tak medzi rečou moja kamarátka.

„To si piš, že Ťa niekto ohovára,“ prisvedčila som jej bez váhania.

Je to taký náš folklór. Črta, vlastnosť, zakorenená v ľuďoch. Odjakživa.

Ak by som chcela nadviazať na príspevok z minulého čísla o prísloviach, tak by som použila toto moje:

„Bez dobrej klebety, niet Tvojej osvetly.“

Význam tohto príslovia je taký, že o mnohých ľuďoch by svet ani nechyroval, kým sa o nich nevytvorí nejaká šokujúca klebta, rovnajúca sa „zaručenej pravde“. Veď, bez vetra sa ani lístok nepohne.

Mechanizmus vzniku kvalitnej klebety je v podstate jednoduchý. Spočíva v nabalovaní informácií, ktoré každý povie a podá trochu inak, čím vlastne pozmení ich podstatu. Niekedy viac, niekedy menej, dôležité je, že vždy.

Mara povie niečo Zuze, ale Zuza to už povie Anči trochu inak, a Anča neváha a povie Kači trochu upravenú verziu. A takto sa nesie milá klebta svetom, až sa záhadným oblúkom dostane k tomu, koho sa bezprostredne týka.

Ak je to silný jedinec, tak sa len pousmeje. Ak je to však trochu slabšia povaha, možno vyroní aj slzu a niekde vľavo ho pichne či zabolí.

V konečnom dôsledku môže mať klebta aj pozitívny účinok. Napríklad vtedy, ak sa prostredníctvom nej dozvieme, že niekto potrebuje vašu pomoc. Takže, všetko je relatívne. Stačí zmeniť uhol pohľadu.

Pred klebetou neutecíš ani sa pred ňou neschováš. Keď klebta letí svetom, nič ju nezastaví.

Len vaše vlastné vedomie o tom, že je to vymyslená hlúposť. Vaše vedomie a svedomie, je vaša najspolahlivejšia protiklebetná imunita. (zb)

Pozvánka záhradkárov

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu záhradkárov - VI. NOHRADY, pozýva svojich členov na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa bude konať dňa 23. aprí-

la 2023 o 9.30 h v MsKS na sídlisku Sever v Bánovciach nad Bebravou. Účasť všetkých členov je vítaná.

Jozef Števíca, predseda
ZO SZZ VINÓHRADY

Návšteva poslankyne Európskeho parlamentu v Bánovciach

V piatok 24. marca zavítala do Bánoviec nad Bebravou poslankňa Európskeho parlamentu Katarína Roth Nevedalová, ktorá v rámci svojho výjazdu v Trenčianskom kraji navštívila bánovskú Strednú odbornú školu strojnícku, a taktiež absolvovala aj pracovné stretnutie s primátorom Róbertom Gašparíkom.

Na úvod svojho výjazdu v Bánovciach nad Bebravou zavítala čerstvo vymenovaná europoslankňa na Strednú odbornú školu strojnícku, kde absolvovala v rámci projektu *Ambasádorská škola* besedu so študentmi. Cieľom tohto programu je šíriť povedomie o Európskej únii a európskej parlamentnej demokracii medzi mladými ľuďmi prostredníctvom poskytovania aktuálnych

sa do záverečnej aktivity, dostali ako odmenu zájazd do Bruselu, kde budú môcť spolu s pani riaditeľkou nahliadnuť za brány Európskeho parlamentu. „Vždy veľmi rada chodím medzi študentov a Stredná odborná škola strojnícka v Bánovciach nad Bebravou bola výnimočná, študenti boli skvelí a veľa sa pýtali. Myslím si, že téma Európskej únie a Európskeho parlamentu ich zaujímala



z toho, že aj pani riaditeľka a učiteľia tieto deti motivujú a snažia sa ich podporovať aj v ďalšom vzdelaní práve cez takéto diskusie a podobné aktivity,“ neskrývala Nevedalová svoju radosť z návštevy strednej školy.

Taktiež ozrejmla, že Európsky parlament dáva poslancom možnosť robiť viacero takýchto debát, čo môže byť pre študentov do budúcnosti určite veľkým prínosom. „Som rada, že máme rôzne programy, ktoré podporujú aj medzinárodnú spoluprácu pre študentov a že sa môžu zapájať do rôznych aktivít, akými sú napr. EPAS (Ambasádorská škola Európskeho parlamentu). Okrem toho môžu spolupracovať a súťažiť so svojimi rovesníkmi z iných európskych krajín, čo veľmi rada vitam, pretože im to otvára dvere do budúcnosti.“

Po absolvovaní diskusie na SOŠ strojníckej sa presunula na Mestský úrad v Bánovciach nad Bebravou, kde ju osobne privítal pri-

mátor mesta Róbert Gašparík. Na spoločnom stretnutí prediskutovali aktuálnu problematiku nášho mesta a prisľúbila svoju súčinnosť pri ďalšom získavaní eurofondov. Na záver stretnutia primátor podaroval europoslankyni knihu o Bánovciach nad Bebravou, ktorá ju aj s venovaním nesmierne potešila.

„Mám rada celý Trenčiansky kraj a, samozrejme, aj Bánovce. Myslím si, že ľudia, ktorí tu žijú, sú možno o čosi viac srdečnejší ako v Bratislave, trochu viac si vážia aj to, že môžu diskutovať napríklad s europoslancom. Páči sa mi ako sa vaše mesto rozvíja, vidím tu oveľa viac krajšieho, čistejšieho a pekného. Tiež sa mi páči, že sa tu aj naďalej udržiava výroba odevu a obuvi, takže sem stále chodím veľmi rada. Mám tu veľa priateľov a vaše mesto je naozaj veľmi pekné,“ dodala na záver svojej návštevy Katarína Roth Nevedalová.

Text a foto: Peter Gašparovič



a praktických vedomostí. Študentom tiež ozrejmla fungovanie Európskeho parlamentu a spoločne prediskutovali aj rôzne aktuálne témy. Taktiež študenti, ktorí prijali výzvu a zapojili

a teším sa, že máme takúto budúcu, šikovnú a snaživú generáciu, ktorá vyrastá aj tu v Bánovciach, ktorá vidí, že keď sa bude snažiť, tak môže dokázať veľmi veľa vecí. Mám tiež radosť



TRI TVORIVÉ TVORY
MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
Bánovce nad Bebravou

Vstupné: 13 €
13.4.2023
19:00

www.trite.eu #TriTvoriveTvory Predpredaj: MsKS, Informačné centrum, trite.eu

VELKÁ SHOW INTERPRETOV
POZNÁTE Z TV ŠLÁGR

HELIGONICA
MÁJA VELŠICOVÁ
PAVOL LATAK
YREN

Zábava ešte nekončí
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU MsKS
9.5. 2023 o 17:30

predpredaj: 11 € | na mieste: 13 €
predpredaj vstupeniek: MsKS a Informačné centrum
rezervácie: 0948 274 743

KAŽDÁ VSTUPENKA ZARADENÁ DO TOMBOLY



BÁNŔVSKÉ
NOVINY

na facebooku

Turnaj o pohár primátora mesta

V sobotu 1. apríla sa na bánovskom zimnom štadióne uskutočnil 0. ročník turnaja o pohár primátora mesta kategória prípraviek HP5. Zúčastnili sa ho tímy z Levíc, Púchova, Partizánskeho, Piešťan a domácich Bánovcov nad Bebravou.

Turnaj sa hral systémom každý s každým - spolu sa odohralo od skorého rána do večerných hodín 10 zápasov. O otvorenie turnaja sa postaral primátor mesta Robert Gašparík, súčasťou otvorenia bolo poďakovanie bývalému vedeniu hokejového klubu p. Jakubíkovi a bývalej primátorke pani Rudolfe Novotnej za ich prínos pre rozvoj hokeja v meste. O organizáciu sa



postaral HK Bánovce nad Bebravou, menovite členovia výkonného výboru Michal Bitarovský a Matúš

Lašo a šéftrener klubu Šimon Ďurech. Víťazom turnaja sa stal tím z Partizánskeho, ktorý vyhral všetky

svoje zápasy. O druhom mieste rozhodol v prospech Levíc lepší vzájomný zápas s domácim HK, ktorý obsadil krásne tretie miesto. Na štvrtom mieste skončil tím z Púchova a piate obsadili Piešťany. O odovzdanie putovného pohára a medailí sa postaral pán primátor Róbert Gašparík, ktorý symbolicky turnaj ukončil.

Priebeh turnaja bol bezproblémový a dostáva-



me len pozitívnu spätnú väzbu od zúčastnených klubov aj fanúšikov. O atmosféru sa na zimnom štadióne postaralo asi 500

fanúšikov. Spoločne sa už tešíme na ďalšie pokračovanie tejto novej tradície.

Text: HK Spartak Bánovce n. B., foto: Ján Pomothy

Kusenda a Nitsch majstrami Slovenska

Mestská športová hala sa po roku opäť stala miestom konania majstrovstiev Slovenska v tlaku na lavičke. Republikový šampionát pritiahol do nášho mesta necelých 100 účastníkov. Z tohto šiesti reprezentovali dva bánovské oddiely - Fit Club Olymp a Biggie's GYM Bánovce. Majstrovstvá Slovenska všetkých vekových kategórií sme v našom meste mali vďaka Róbertovi Valachovi, Dominikovi Filovi a ich spoločnému tímu. Už pred samotným šampionátom sa pozornosť upriamovala na Ákosa Labáta z oddielu Častá. Tomu sa hneď v prvom pokuse podarilo vytlačiť 310-kilogramovú činku, čo mu zaručilo titul v najťažšej hmotnostnej kategórii. Absolútnym víťazom majstrovstiev sa však v prepočte na GL body stal Martin

Foriš. 74 kilogramov vážiaci silák vytlačil v treťom pokuse úctyhodných 237,5 kilogramov. Sobotné majstrovstvá Slovenska priniesli sedem národných rekordov. O najhodnotnejší z nich sa postaral Jozef Sotolár. V záverečnom treťom pokuse vytlačil 230 kilogramov, čo sa v kategórii Masters 1 do 83 kilogramov, pred ním, nikomu nepodarilo. Hodnotnými výkonmi sa na šampionáte prezentovali aj zástupcovia oboch bánovských oddielov. Prvé miesto medzi juniormi do 83 kilogramov zaznamenal pre Fit Club Olymp Matúš Kusenda. Vo svojom druhom pokuse vytlačil 150 kilogramov, čo s prehľadom stačilo na národný titul. Ten v kategórii do 66 kilogramov získal aj Marek Nitsch. Člen Biggie's GYM Bánovce bol vo svo-

jej kategórii jednoznačne najlepší. Hneď v prvom pokuse vytlačil 135 kilogramov zaručujúcich prvé miesto. Na lavičku si ľahla i Eva Bačková. Jej výkon 67,5 kg stačil v kategórii juniorek do 76 kilogramov na striebornú medailu. Tesne mimo stupňa víťazov však zostal Erik Holý. V kategórii do 93 kilogramov obsadil nepopulárnu štvrtú pozíciu, keď predpísaným spôsobom vytlačil 192,5 kg činku. Dominik Jantošovič v tej istej kategórii podal o 17,5 kg horší výkon a vo výsledkovej listine skončil na ôsmom mieste. Na národný šampionát, ktorý bol zároveň nomináčnym podujatím na majstrovstvá Európy a sveta, nebude v dobrom spomínať Matej Tuchyňa. Jeho všetky tri pokusy boli neplatné, čo pred súťažou nečakal. (aj)

Tri tituly majstrov Slovenska pre zápasníkov

V posledný marcový víkend sa v Nitre aj za účasti borcov z MZK Bánovce uskutočnili kadetské majstrovstvá Slovenska v zápasení.

V sobotu sa na žinenkách predstavili zápasníci vo voľnom štýle a čo je potešujúcim faktorom, naši chlapci opäť nesklamali a podali výborné výkony. Najviac sa darilo Tomášovi Melasovi a Andreasovi Kernovi, ktorí vo svojich hmotnostných kategóriách porazili všetkých súperov a stali sa tak majstrami Slovenska. Matyáš Filo a Denis Lastovica našli premožiteľov až vo finálovom zápase a zo šampionátu si odniesli strieborné medaily. Bronzovú medailu získal Eros Čelechovský. Andrej Pihík, Tadeáš Trnovský a Michal Števíca nepo-

stúpili do bojov o cenné kovy. Výborné výsledky sa prejavili aj v hodnotení družstiev, kde sme obsadili druhé miesto.

V nedeľu boli na programe súboje v gréckorímskom štýle. Môžeme povedať, že aj tu sa našim chlapcom celkom darilo. Andreas Kern si vybojoval titul aj „gréckaku“. Svojho prvého titulu majstra Slovenska sa dočkal aj Denis Lastovica, vďaka svojej svedomitej príprave a bojovnosti. Na svojho finálového súpera opäť nestačil Matyáš Filo a obsadil druhé miesto. Bodovanú priečku - 5. miesto si vybojoval Eros Čelechovský. Andrej Pihík a Michal Števíca sa opäť nepresadili. V hodnotení družstiev sme obsadili nepopulárne štvrté miesto. (aj, mu)

Trnava opäť porazená - desiate víťazstvo BBK

AŠK Slávia Trnava - BBK 61:74 (29:31)

Po týždni opäť nastúpili naši basketbalisti proti Trnave. A tak ako 18. marca i v sobotnej dohrávke Sláviu porazili. Zápas, ktorý sa pôvodne mal odohrať 3. decembra sme začali dobre. Po úvodnom dvojbovom zápise domácich odpovedal trojkou Jancusko, navyše vzápätí pridal úspešnú strelbu za 2 body, vďaka čomu sme išli do vedenia 2:5. I keď sa domácí na chvíľu dostali do vedenia, Alex Lagin trojkou upravoval na 7:9. V závere úvodnej štvr-

tiny odskočili basketbalisti trénera Urbana na päťbodový rozdiel 9:14, no druhá štvrtina mala vyrovnaný priebeh, v ktorom sa tímy neustále striedali vo vedení. Za stavu 25:20 sme zaznamenali šnúru ôsmich bodov v rade. Najprv Predný, po akcii spod koša, znížil a následne bánovská útočná snaha vyústila do série trestných hodov, po ktorej sme viedli 25:28. Polčasové misky váh naklonil na našu stranu Kubala a ten istý hráč otvoril trojkou i predposledné dejstvo. Následne Predný úspeš-

ne zakončil strelu spod koša, pri ktorej bol faulovaný. Nariadený trestný hod premenil a Bánovce odskočili na 31:37. Naši basketbalisti už Trnave nedovolili ísť do vedenia, ale rozdiel v skóre bol stále tesný. Rozhodujúci moment stretnutia prišiel v úvode poslednej štvrtiny, keď Bánovce zaznamenali kvarteto úspešných trojkových pokusov v rade. Prvé tri premenil Hromada, po Jancuskovom bol stav na svetelnej tabuli 55:66. Bánovce tak po náročnom a vyrovnanom zápase, v ktorom

úspešne premenili 10 trojkových pokusov, zaznamenali 10. víťazstvo v sezóne. Posledný kôš zápasu zaznamenal ešte stále len 15-ročný odchovanec BBK Bánovce Šimon Filip. Bánovce pokračujú v postupnom zapracovaní mládežníckych hráčov medzi mužov.

Body: Hromada 19, Jancusko 14, Kubala 11, Lacko 9, T. Predný 8, Kielar 6, A. Lagin 3, Winter 2, Filip 2, Repa. Tréner: J. Urban. TH: 19/15. Štvrtiny: 9:14, 20:17, 18:23, 14:20. Rozhodovali: Pastirák, Šepeľa. (aj, tp)

Hádzaná: Víťazstvo sme stratili v závere

Sokol Bánovce - Prešov 27:30 (12:16)

V devätnástom stretnutí sezóny nestačili naše hádzanáčky na Prešovčanky. Tie v mestskej športovej hale zvíťazili 30:27. Napriek tomu, že polčas vyhrali o štyri góly, o svojom víťazstve rozhodli až v dramatickom závere.

V úvodných minútach sa družstvá striedali vo vedení, no do 15. minúty mali o jeden-dva góly navrch Prešovčanky. Osud vyrovnaného prvého dejstva sa zlomil v jeho závere. V 24. minúte najskôr naša Krajčíková znížila na 10:11, no Sadovnycha tromi gólmi v rade poslala hostky do vedenia 10:14. So

štvorgólovým rozdielom v skóre odchádzali obe družstvá aj na polčasovú prestávku. Syrokhman sekundu pred vypršaním prvej tridsaťminútovky upravila stav stretnutia na 12:16. Polčasový príhovor trénera Makýša naše hádzanáčky evidentne prebudil. V polovici 34. minúty sme zásluhou Rácikovej vyrovnali na 16:16 a na konci 37. minúty nás Michaličková poslala do vedenia 18:17. Jednogólový náskok nám opätovne patril po 25 minútach, navyše nám vyšla pasáž od 44. do 46. minúty, kedy sme tromi gólmi v rade odskočili na 23:20. A to Galková ešte nepremenila sedmičku. Zverenyne trénera

Makýša ešte v 53. minúte viedli 27:25, ale v záverečných minútach stretnutia sa trápili v koncovke. Naopak hostkám sa darilo vlniť sieť a po päťgólovej šnúre dali výsledku konečnú podobu 27:30. Pod víťazstvo východniarok sa podpísala aj brankárka Petra Pokorná, ktorá je odchovankyňou našej bánovskej hádzanárskej liahne.

HK SOKOL: A. Bežová, N. Mikušová, Z. Adameová - I. Michaličková 6/3, Z. Galková 4/2, P. Jancusková, Ch. Aujeská 5, D. Krajčíková 4, M. Šipláková, E. Hrubá, E. Žáčiková 4, J. Líšková 3, A. Ráciková 1, tréner: R. Makýš. (aj, mp)

Časovka na Jankov vršok otvorila sezónu

Cykloturistický klub Viking už po 22. krát otvoril svoju sezónu časovkou z Uhrovca na Jankov vršok. 26. marca sa jej zúčastnilo takmer 50 nadšencov cyklistiky. Všetkých čakalo neľútostné 5-kilometrové stúpanie so sedem percentným prevýšením. Členov i sympatizantov cykloturistického oddielu Viking posielal v minútových intervaloch na trať

pán Porubčan. Podmienkou účasti na už tradičnom podujatí bola prilba, funkčný bicykel a aspoň minimálna forma. Výsledné časy z časovky sú neverejné a nepodstatné. Jedno vám však prezradiť môžeme, nikomu sa nepodarilo zlomiť rekord trate, ktorý v roku 2007 stanovil Peter Harceg. Ten do cieľa prišiel za 13 minút 40 sekúnd a 11 stotín. (aj)

Okresné olympiády



Chemická olympiáda

Dňa 30. marca 2023 sa v priestoroch Gymnázia Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou od 9.00 h konal 59. ročník chemickej olympiády kategórie D. Svoje vedomosti si v rámci tejto kategórie preverili žiaci 9. ročníka bánovských základných škôl a kvarty osemročného Gymnázia Janka Jesenského. Na úvod všetkých zúčastnených žiakov privítala riaditeľka Centra voľného času v Bánovciach nad Bebravou Miriam Kiripolská, ktorá súťažiacim zažela veľa síl pri riešení úloh. Všetkých prítomných žiakov taktiež privítal aj zástupca riaditeľa Gymnázia J. Jesenského Igor Marko, ktorý všetkým súťažiacim poprial veľa šťastia a úspešné zvládnutie súťaže.

To, ako chemická olympiáda prebiehala, priblížila predsedníčka okresnej komisie chemickej olympiády Adriana Neštínová: „Žiaci boli pri riešení olympiády rozdelení do dvoch skupín. Prvá skupina žiakov sa musela popasovať s teoretickým testom, zatiaľ čo druhá skupina absolvovala praktické úlohy z chémie v laboratóriách. Neskôr sa obe skupiny vymenili. Na absolvovanie praktických a teoretických úloh mali žiaci 70 minút.“

Ďalšími členmi odbornej poroty boli M. Poliačiková a J. Zemberová, ktoré hodnotili teoretickú i praktickú časť olympiády.

„Špeciálne poďakovanie patrí pani učiteľkám, ktoré svoj čas obetovali na prípravu žiakov na dnešnú olympiádu, aby sa dostali na toto okresné kolo,“ dodala riaditeľka CVC Miriam Kiripolská.

Organizátorom chemickej olympiády bol Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne a Centrum voľného času Bánovce nad Bebravou.

Geografická olympiáda

V piatok 31. marca sa v priestoroch Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou uskutočnilo okresné

kolo 51. ročníka geografickej olympiády. Súťaž sa zúčastnilo 92 žiakov zo základných škôl a osemročného Gymnázia Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou a ďalších základných škôl v okrese.

Na úvod všetkých súťažiacich školákov a ich pedagógov privítala Miriam Kiripolská, riaditeľka Centra voľného času v Bánovciach nad Bebravou a zažela im veľa šťastia pri riešení testových úloh. „Chcem sa poďakovať aj učiteľom, ktorí vás na tento dôležitý deň svedomito pripravovali, a ktorí venovali svoj čas na to, aby ste mohli zvládnuť okresné kolo geografickej olympiády,“ dodala riaditeľka CVC. Okrem toho sa poďakovala aj Mestskému kultúrnemu stredisku, ktoré poskytlo svoje priestory pre konanie olympiády.

Riešitelia okresného kola geografickej olympiády súťažili v troch kategóriách. „Kategóriu G tvoria štvrtáci a piatáci základných škôl, pod kategóriu F spadajú šiestaci a siedmci, pod kategóriu E ôsmaci a deviataci,“ priblížila Mária Gunišová, predsedníčka okresnej komisie geografickej olympiády v Bánovciach nad Bebravou.

Geografická súťaž pozostávala z dvoch častí. V prvej, monotematickej časti museli žiaci preukázať svoje teoretické vedomosti o Zemi a o Bánovskom okrese. V druhej, praktickej časti sa museli popasovať s atlasom, topografickými mapami, geografickými výpočtami s mierkou či s časovými pásmami. „Z kategórie E a F do krajského kola postupujú žiaci, ktorí sa umiestnia na prvých troch priečkach. Do celoslovenského kola môžu však postúpiť len ôsmaci a deviataci, ktorí spadajú pod kategóriu E. Krajské kolo sa uskutoční 26. apríla, miesto konania však v súčasnosti ešte nie je známe,“ ozrejmila predsedníčka okresnej komisie Mária Gunišová. (pg, foto: mt)

Šúľaná na konci prvej päťročnice

Bánovský šúľanec oslavuje tento rok jubileum. Má za sebou svoj piaty ročník a dá sa povedať, že je stále pri plnej sile. V sále Mestského kultúrneho strediska sa v sobotu 1. apríla 2023 opäť zišla bezmála tridsiatka nadšencov, ktorým učarovala šúľaná. Netradičná a stále pomerne neznáma hra sa od roku 2016 v našom meste natrvalo usadila. Nebolo by možno na škodu, keby si to Bánovčania častejšie uvedomovali, pretože je to jedna z mála vecí, ktoré my máme a iné slovenské mestá nie.

Pre mnohých asi nie je žiadnou novinkou, že Bánovský šúľanec sa odohráva práve počas víkendov, na ktorý pripadá Kvetná nedeľa – deň, kedy sa v našich domácnostiach jedávali makové šúľance. Práve tie, ktoré nielen symbolicky otvárajú náš jedinečný medzinárodný turnaj. Nebolo tomu inak ani tentokrát.

Pred samotným začiatkom turnaja si účastníci minútu ticha pripomenuli

pamiatku svojho dlhoročného spoluhráča a kamaráta Štefana Rychtárecha. Potom už nasledovalo rozdeľovanie hracích dosiek, štartovných pozícií a v sále zavládla súťažná atmosféra. Do základnej časti v súboji jednotlivcov sa prihlásilo 28 mužov, žien aj detí. O tom, že je Bánovský šúľanec turnajom vskutku medzinárodným, svedčí fakt, že tretina súťažiacich prišla z Českej republiky. Výsledky tejto časti určujú víťazov dvoch kategórií. Najskôr patria stupne víťazov našim najmladším talentom. Z päťice detí sa na 3. mieste umiestnil Jerguš Niko, a na 2. mieste Adam Niko. Ten zaostal iba o 2 body (pri vyše 800 získaných bodoch) za konečným víťazom a držiteľom zlatej medaily, ktorým je Ľubo Bacho mladší. V súťaži žien sa spomedzi ôsmich dám na bronzovú priečku postavila Barbora Gašparová z Ostratic. Strieborná medaila tento rok putuje do krajiny našich západných susedov – odnáša si ju Marie Pechová z Valašských Kloboukov. Prvé miesto a pohár pre víťaza však zostáva doma – v rukách Danky Balažovičovej. Okrem medailí býva neodmysliteľnou cenou pre ženy kytica kvetín.

Keďže ročník 2023 pripadol na prvý apríl, pripravili organizátori jednu netradičnú súťaž navyše. Názov asi hovorí za všetko – O hráča, ktorý sa najbližšie priblíži k nule. Cieľom každého súťažiaceho v šúľanej je, samozrejme, získať čo najvyšší počet bodov. Dnes si však svoju chvíľku slávy mohli užiť práve tí, ktorým sa zvykne dariť menej. A užili si. Spomedzi všetkých sa v tejto bláznivej kategórii najlepšie dr-

dzinárondné družstvo s názvom 100ličky, naozaj tesne pred strieborným Deravým grošom. Tretia priečka sa ušla trojici, ktorá hrala pod názvom Atým.

Vrcholom celodenného a náročného súťaženia je každoročne hlavná súťaž jednotlivcov, v ktorej sa stretávajú vo vzájomných zápasoch dvaja hráči. Vyraďovacím systémom sa dostanú cez štvrtfinále, semifinále až do finále. To bývalo doposiaľ doménou dvoch najlepších spoza opačných strán česko-slovenskej hranice. Nie však tento rok. Marek Šťastný z Ostravy sa tešil „iba“ z bronzovej medaily, čo mohlo byť pre neho trochu sklamaním. Vo finále sa tak stretli hráči v reprezentačných dresoch Slovenskej republiky – jeden v modrom, druhý v bielom (to kvôli televíznym divákovi pri čiernobielych obrazovkách). Druhá priečka na stupni víťazov po osemnástich hrách pripadla Johnnymu Pristachovi z Bánoviec nad Bebravou a zlato si do Ostratic odviezol najlepší Slováčok v šúľanej – Jozef Gašpar (na foto vľavo).



žal práve najmladší účastník – iba 5-ročný Šimon Holberg z Ostravy. Spočiatku zaskočený nečakaným „úspechom“ sa zlatej medaile skutočne potešil!

Po obednej prestávke prišla na rad súťaž družstiev. A práve tu sa opäť potvrdilo, že na Bánovskom šúľanci, viac ako inde, platí heslo o tom, že nie je dôležité zvíťaziť... Zloženie jednotlivých tímov tentokrát neurčovali samotní hráči, ale žreb, ktorý mal zabezpečiť väčšiu vyrovnanosť. Podarilo sa. Dokázal to aj priebeh finálového zápasu. Boj o prvenstvo bol tak vyrovnaný, že o víťazovi nakoniec muselo rozhodnúť predĺženie – rozstrel založený na tzv. princípe kolektívnej viny. Zlato teda vybojovalo me-

do Ostratic odviezol najlepší Slováčok v šúľanej – Jozef Gašpar (na foto vľavo). Prvá päťročnicu zvládol Bánovský šúľanec, s menším covidovým výpadkom, bez problémov a veríme, že sa s ním stretne/stretnete v našom meste aj v päťročniciach nasledujúcich. Bez podpory mesta by to určite nešlo a sme vďační, že sme ju po tie roky dostávali. Určite stojí za pripomenutie, že rok 2023 je rokom Majstrovstiev sveta, ktoré sa uskutočnia na prelome augusta a septembra v Holandsku. Slovensko sa ich zúčastní už tretíkrát a veríme, že opäť úspešne. Naši hráči budú reprezentovať nielen krajinu, ale aj mesto Bánovce nad Bebravou. Text a foto: Anton Balažovič

Strelecká súťaž zo vzduchovky - Cena oslobodenia

Cena oslobodenia mesta Bánoviec nad Bebravou v súťaži žiakov základných škôl nášho okresu v strelbe zo vzduchových zbraní sa konala tento rok už po štrnásty raz. Záštitu nad podujatím nieslo mesto Bánovce nad Bebravou.

Športový strelecký klub BN usporadúva každý rok pri príležitosti oslobodenia mesta Bánovce nad Bebravou súťaž v strelbe zo vzduchových zbraní žiakov základných škôl nášho okresu. Súťaž sa v štyroch kategóriách: mladší, starší žiaci a mladšie a staršie žiačky. Strela sa podľa pravidiel športovej strelby zo vzduchových pušiek SLÁVIA s otvorenými mieridlami. Každý súťažiaci má k dispozícii tri terče. Do prvého, nástrelného, sa strieľa päť rán a do zvyšných dvoch sa už strieľa súťažne dvakrát 5 rán. Sčítaním odstrelaných bodov sa určuje poradie v každej ka-



tegorii. Súťaž sa konala 4. apríla v telocvični Základnej školy na Duklianskej ulici. Za túto podporu patrí poďakovanie jej riaditeľovi Mariánovi Igazovi a Martinovi Mišíkovi za poskytnutie a prípravu priestorov a vybavenia k súťaži. Taktiež veľká vďaka patrí aj vedeniu mesta za finančnú pomoc a podporu, že sme si mohli pripomenúť oslobodenie nášho mesta príznačnou streleckou súťažou. Potešením

je, že na súťaži sa dosahujú dobré výsledky a že sa na základných školách a v CVC v streleckom krúžku učiteľia venujú strelbe žiakov a ich napredovaniu. Najviac bodov nastriela v staršej kategórii žiačok Veronika Dúbravková zo ZŠ Gorazdova, pred Biankou Bibkovou a Vivien Galovou, obe zo ZŠ Duklianska. Pri starších žiakoch bol najpresnejší Dávid Kňazovčík z CVC, pred Ondrejom Pakanecom

zo ZŠ Duklianska a Tomášom Škvareninom z CVC. Už teraz vieme, že sa bude pripravovať 15. ročník o rok, a preto organizátori apelujú na základné školy mesta aj okresu, aby sa venovali na krúžkoch streleckej zručnosti, aby si o rok medzi sebou zasúťažili čo najviac detí vo všetkých kategóriách. Tento rok sa totiž vyhodnocovali iba dve staršie kategórie.

Text a foto: Milan Dúbravka, Športový strelecký klub BN

PRIDAJTE SA K NÁM

Gabor

OPERÁTOR
VÝROBY OBUVI

Pracujte s nami
v time
stabilnej firmy
so 100-ročnou
tradíciou výroby
kvalitnej obuvi

PRACOVNÍČKA
VÝROBY ZVRŠKOV

Nástupné termíny
máme každý týždeň.
Na pracovnú pozíciu
vás zaškoolíme.

- Hľadáte prácu v čistom prostredí?
- Radi by ste pracovali v rannej a poobednej zmene a mali voľné víkendy?
- Chcete dochádzať firemnou autobusovou dopravou a stravovať sa vo firme?

Ponúkame:

- základná mzda od 750 EUR
- mesačná prémie za výkon
- nástupný bonus 300 EUR
- prítomnostná odmena 50 EUR
- 13. a 14. mzda

0908 555 552
personal@gabor.sk

Gabor spol. s r.o.

J. Gabora 1
957 01 Bánovce n. B.

CHCEŠ PRACOVAŤ IBA CEZ VÍKENDY ALEBO SI
PRIVYROBIŤ POČAS VÍKENDOV?

U nás môžeš...

Ponúkame prácu na ohranovacom lise – mzda brutto:

Sobota **13,21 Eur/hod.** Nedeľa **15 Eur/hod.**

(v tom základná zložka mzdy 11,42 Eur/hod. a príplatky)

Požiadavky: čítanie výkresovej dokumentácie, znalosť technológie
ohýbania materiálov, prax aspoň 3 roky

Kontakt: FMB s.r.o., Partizánska 73 Bánovce nad Bebravou
Tel.: 0903 971 747, e-mail: i.michalickova@fritzmeier.com



BENY-PLAST s.r.o.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach

POHREBNÁ
SLUŽBA

tedos

Zabezpečujeme komplet
pohrebné služby
non-stop

0911 132 630

vlastná výroba
živých vencov a kytíc
0914 327 411

pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

Rezydencia
slniečna

Byty
na predaj

rezidenciaslnechna.sk
0800 800 300

Peter Bačko
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

výroba
pečiatky
do 10 minút

reklamy • pečiatky
vizitky • nálepky • banery

Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0
0903 202 111 www.cosmos.sk | 038/760 4960

POHREBNÉ SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203

komplexné cintorínske služby
oblečenie a úprava zosnulých
predaj rakiev (aj atypických do 2 dní)
predaj kytíc a vencov
zabezpečenie kremácie
zabezpečenie smútočnej hudby

info@pohrebnictvobartek.sk
www.pohrebnictvobartek.sk

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov a bytov, zámková dlažba, oplotenie, strechy, altánky, prístrešky, izolácie, čistenie a nátery strešných krytín, výmena rín. Tel. 0910 331 137.

BANOVSKE
CHLPÁČI

Jarná burza kníh

Tešíme sa na vás v piatok 14.4.
od 13:00 v MsKS.

Celý výťažok bude venovaný OZ Bánovskí chlupáci.

OPRAVA CHLADNIČIEK, BN, 0944 07 00 07,
fb.com/ppelektronika

Dáme do prenájmu objekt 500 m² na podnikanie
s bývaním v centre BN. Tel. 0905 897 515.

VYPRATÁVANIE domov, bytov, garáží, pivníc, povál
a nebezpečného odpadu zo striech a iných. 0910 331 137.

INZERCIA

• Predám pekný 1-izbový byt po kompletnej rekonštrukcii, nové zariadenie, v BN-Dubnička, Matice slovenskej, ihneď voľný. T. č. 0907 448 857

• Predám stavebný pozemok rozloha 7,5 ára v Uhrovci, všetky inžinierske siete sú na pozemku kontakt: Jozef Haval. T. č. 0905 271 126

• Predám 3-izbový byt na Dubničke. Kompletne prerobený, klimatizácia, loggia, pivnica. K dispozícii ihneď. Cena dohodou. T. č. 0903 438 690

• Dám do dlhodobého prenájmu 3-izb. byt na ul. 9. mája, cena dohodou. Nástup je možný od 1. mája. T. č. 0949 700 245

• Na prenájom 1-izb. Moj-
mírova BN. T. č. 0908 270 577

• Dám do prenájmu neza-
riadenú garsónku v BN.
T. č. 0911 103 149

• Predám kvalitné čierne
uhlie, ekohrašok, brikety.
Doprava k vám domov.
T. č. 0948 343 530

• Predám vzduchovku,
101 kotol+kotlina, 1101
šuflikovú mrazničku, cena
dohodou. T. č. 0940 927 506

• Predám najlepšiu bro-
skyňu na svete Jayhaven
a iné. T. č. 0917 276 758

BÁNOVSKÉ
NOVINY

týždenník
občanov mesta a okresu
Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko,
spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19,
95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO:
34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.
sk, telefón: 0948 602 422, 038/760 24 22,
inzercia: 0948 297 151 • Redakčná rada
Bánovských novín: podpredseda –
šéfredaktorka Lenka Karasová, členovia
– Michal Bartek, Iveta Duchoňová,
Michal Kapuš, Nicole Mokránová,
Nadežda Zatková • Športový redaktor:
A. Jakubík • Stážista: P. Gašparovič
• Uzavierka novín je v stredu. Redakcia
si vyhradzuje právo výberu a úpravy
doručených príspevkov. Obsah článkov
prispievateľov a inzerátov sa nemusí
zhodovať so stanoviskom redakcie.
• Grafika: Ing. V. Dúbravka • Tlač: Petit
Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo
EV3780/09 • ISSN 1338-7049